

# MELLERUD FETT, WACHS UND SCHMUTZLÖSER

## Solvent pentru curățarea urmelor de grăsime, ceară și murdărie

MELLERUD®



**Consum:** 1,0l este cantitatea suficientă pentru 5 - 15m<sup>2</sup>, în funcție de cantitatea murdărie

**Ambalaj:** 1.0l recipient din plastic cu sistem de închidere securizat care nu permite deschiderea accidentală de către copii.

### INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Pulverizați sau aplicați cu un burete sau cu o lavetă și distribuiți uniform soluția nediluată sau diluată în proporție de maxim 1:5. Așteptați câteva minute pentru ca soluția să se absoarbă. Apoi frecați și îndepărtați cu o lavetă umedă. În cazul murdăriei persistente pe pardoseală, mai întâi frecați, apoi ștergeți cu o cantitate suficientă de apă.

**Recomandare:** Suprafețele lustruite își pot pierde luciul. Testați mai întâi suprafața.

### TERMEN DE VALABILITATE

10 ani de la data fabricației, vezi data inscripționată pe ambalaj, CHR: ZZ/LL/AA.

### DESCRIEREA PRODUSULUI

Îndepărtează imediat urmele de grăsime și ulei. Dizolvă chiar și straturile vechi de ceară. Îndepărtează imediat murdăria persistentă, protejează și lustruiește.

### DOMENIU DE UTILIZARE

Pentru piatră, ceramică, plastic și metal. Ideal pentru curățarea pardoselilor, a ferestrelor, suprafețelor din bucătărie, mobilier de birou și de grădină, marchizelor etc. Adecvat și pentru curățarea interiorului autoturismelor sau a spoilerelor din plastic ale autoturismelor. Ideal și pentru jante (chiar și pentru cele din aluminiu).

### SPECIFICAȚII TEHNICE

**Compoziție:** fosfați, surfactanți anionici

**pH:** aprox. 11,0

**Densitate:** aprox. 1.020 g/cm<sup>3</sup>

Instrucțiunile noastre se bazează pe investigații amănunțite și pe experiența practică. Având în vedere diversitatea largă a materialelor și a condițiilor în care sunt folosite produsele noastre, nu ne putem asuma responsabilitatea asupra rezultatelor obținute și/ sau pagubelor produse de utilizarea produselor. Totuși, Departamentul Service vă stă la dispoziție pentru informații suplimentare legate de folosirea produselor.

SC TEMAD CO SRL, Sos. Cristianului, nr. 12, Brasov, 500053, tel. 0268506108, [office@temad.ro](mailto:office@temad.ro), [www.temad.ro](http://www.temad.ro)